
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 55 
 Ata da quinquagésima quinta (55º) sessão da Câmara Municipal de Xexéu, da 1º 

legislatura, realizada no dia 02 de fevereiro do ano em curso, às 20:00 horas, de caráter 

ordinária, na sede onde funciona o Poder Legislativo na rua da alegria de nº 71, nesta 

cidade de Xexéu, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do 

Nascimento (presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio 

Silva (2º secretário), Jesimiel Gonçalves de Lima, Jailton Francisco do Nascimento, 

Cícero Eronildes Ferreira, José Batista da Silva, Helena de Almeida Silva e Nilton 

Antônio da Silva, contando com o número suficiente que atende ao caráter regimental 

desta casa. Em seguida o presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão e autoriza 

ao secretário a fazer a leitura da ata anterior no qual foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade do plenário. Aberto o expediente foi lido o 

ofício recebido do Departamento Editorial da EDIPRO. Encerrado o expediente e aberto 

o pequeno expediente foi solicitado a Mesa Diretora pelo vereador Jailton Francisco do 

Nascimento no sentido de concluir o saneamento do bairro novo, fazendo conserto nas 

galerias próximas ao trevo existente naquela localidade, colocada em discussão e em 

votação, sendo aprovada por unanimidade do plenário. Foi também solicitado pelo 

vereador o envio de 01 ofício ao Diretor do SAAE, convidando-o para comparecer a 

câmara e esclarecer a falta d’água em Xexéu e principalmente ao alto da capela. 

Encerrando o pequeno expediente e aberto o grande expediente foi lido o Projeto de Lei 

de nº 26 de autoria do vereador Jobson Filgueiras do Nascimento e Projeto e Resolução 

nº 14 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal e em seguida encaminhada as 

comissões permanentes para darem os pareceres técnicos. Não tendo mais nada a tratar 

o presidente marca a próxima reunião para o dia 09 do corrente mês e em nome de Deus 

dá por encerrada a sessão.  

 Eu, Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida 

e aprovada será assinada pelo presidente, 1º e 2º secretários. A tempo, eu Benitez Carlos 

de Souza, assistente legislativo, ratifico a ata aditando a mesma a solicitação do 

vereador Jailton Francisco a Mesa Diretora no sentido (de concluir as galerias), digo de 

enviar ao prefeito municipal uma indicação para que o mesmo conclua a restauração das 

galerias do bairro novo. 

Xexéu, 02 de fevereiro de 1994. 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


